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Вчителі і вихованці Недільної парафіяльної школи церкви святого рівноапостольного
князя Володимира УПЦ КП м. Новий Калинів взяли участь у Всеукраїнському з’їзді
православної молоді 03-04 лютого 2018 року у м. Київ.

      

   Настоятель парафії митрофорний протоієрей о. Ярослав Фабіровський організував
духовну поїздку до Києва для своїх вихованців та благословив допомогти йому в цьому
вчителів Недільної школи – Лесю Касій та Галину Гриб. Під час подорожі о. Ярослав
зумів створити для нас «зупинку часу»: ми не відчували втоми, були дисциплінованими,
уважними, пильними, відчули дух команди, єдності – усім було легко, просто і
надзвичайно цікаво!

  

   У Києві нас зустріли як довгоочікуваних поважних гостей. Радо зустрічав усіх намісник
Свято-Феодосіївського Ставропігійного чоловічого монастиря, архимандрит Макарій
(Папіш) – наш земляк, родом із с. Луки. Сам він і є ініціатором та організатором з’їзду.

  

   Зустріч православної молоді проходила під Покровом Пресвятої Богородиці. Зі словами
«Пресвята Богородице, збережи молодь України», ми мали нагоду звертатись до
Великої Святині Свято-Феодосіївського монастиря – Ватопедської ікони Божої Матері
«Втіхи і розради». В монастирі вже сталося кілька чудес від цієї ікони: безплідні жінки
отримують дар материнства, а хворі на рак отримують зцілення від важкої недуги.

  

   Наша духовна подорож розпочалася з молитви до цієї Святині – ікони Божої Матері.
Тільки молитва та глибока віра творять зміни на краще. Діти це відчули відразу. Усі без
винятку помолились разом з братією на вечірній службі у монастирі.
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   Отець Ярослав провів нас Святими місцями Києва: Золотоверхий Свято-Михайлівський
Собор, Андріївський Собор, Софіївський Собор, Свято-Володимирський кафедральний
патріарший Собор, Києво-Печерська Лавра, де приклалися до мощей багатьох
українських святих. Побували в історичній частині давнього Києва – межі міста князів
Володимира і Ярослава Мудрого, бачили славні Золоті ворота, помолились на могилі
Святійшого Патріарха Володимира (1993-95рр.) Так пройшов день перший.

  

   На другий день о 10 годині розпочався Всеукраїнський з’їзд православної молоді.
Робота з’їзду передбачала пленарне засідання, концерт та роботу в секціях. Тема
заходу: «Співпраця українських церков та релігійних організацій у справі утвердження
Української держави».

  

   Діти мали нагоду почути добре слово від представників багатьох релігій у напрямку
єднання заради утвердження України як держави. Отримали величезне задоволення від
талановитих молодих співаків, які прославляють Бога у своїх піснях. Плідно попрацювали
у тематичних секціях.

  

   Третій день розпочався зі спільної молитви на Божественній Літургії у Золотоверхому
Свято-Михайлівському монастирі. Усі діти разом з вчителями підійшли до Святої Сповіді
та прийняли у Таїнстві Причастя Тіло і Кров Христа. Запалили свічки за здоров’я і
добробут у своїх сім’ях, родинах, своєму місті. Якби батьки були біля своїх дітей – вони б
їх не впізнали. Це були Божі діти, які приймали у своєму серці Христа. Твердо віримо, що
цю мить вони примножать у подальшому житті. Після обідньої трапези нас чекав
святковий концерт «Свої для своїх». Молодь недільних шкіл і молодіжних братств
демонструвала таланти на різдвяну та патріотичну тематику.

  

   Наші теж були на висоті! Зачепило кожне серце декламування вірша «Дві душі» Яною
Стебельською та «Про сина» Юрієм Лизаном. Ірина Заріцька та Христина Пишняк своїми
голосами замилували присутніх. Віншування та патріотичні рядки лунали від Павла
Розенберга, Юлії Шемет, Ростислава Зварича, Андрія Туркаса, Юрія Косовського, Марії
Кисиличин. Порадували юні музиканти – Дмитро Старенький, Валентина Анкушина та
Павло Касій. Разом вийшов вправний гурт «Новий Калинів».

  

   Під час з'їзду Православної молоді діти побували у світі правди, добра, любові та миру.
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Багато побачили, відчули і зрозуміли. В їхньому житті з'явилися нові друзі, нове
сприйняття і це їм на велике благо. Дякуємо Богові за проведені години з друзями з с.
Чайковичі та за духовні бесіди з настоятелем о. Василієм Поповичем, представниками
Недільних шкіл смт. Підбуж, с. Сторона та с. Нагуєвичі. Наснаги Вам, ласки та опіки
Божої!

  

   Ось і настав день від’їзду. Ми його не змарнували. Пройшлися до Європейської площі,
Майдану Незалежності, вулицею Інститутською, вшанували пам’ять героїв Небесної
Сотні та усіх загиблих воїнів АТО. Вшанували пам’ять Кузьми Скрябіна. Відвідали
Національний музей «Меморіал жертв Голодомору», де молоді люди переглянули
документальний фільм-спогади про ті скорботні часи для України. Для дітей це був
важкий шлях, проте вони пройшли його гідно.

  

   Підняв настрій похід до «Пузатої хати». Діти відпочили та набралися нових сил.
Дорогою до о. Макарія дівчата та хлопці забігали не в кожен магазин, а в кожну
книгарню. Це було неперевершено! Ми такого чуда не бачили давно…

  

   Час рушати додому. Отець Макарій опікувався нами як батько: нагодував, обдарував та
ще й на дорогу благословив. Кожному подарував молитовник для молоді та буклет про
Свято-Феодосіївський монастир. Своїм прикладом він показав дітям глибоке терпіння,
мудрість, віру та надію на Бога! Велика шана та дяка Вам, отче Макарію, за все! Ми
віримо, що в такій єдності ми зможемо змінювати нашу державу і побачити справедливе
сьогодення. Допоможи нам в цьому, Боже!

  

   Слава Ісусу Христу!

  

    

  

    

  

   Леся Касій,
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   вчитель недільної парафіяльної школи

  

    церкви св. князя Володимира

  

   УПЦ КП м. Новий Калинів
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